Na známosť sa všetkým dáva mimoriadna, zvláštna správa, že z našej školy sa v jeseni 55-ročná dáma stáva.  A tak my, jej malé aj veľké deti, rozličnými talentami oplývajúce, potešiť ju chceme a tvorivou aktivitou obdarovať ju smieme.  Preto  na našej škole v najbližších mesiacoch bude prebiehať súťaž:
TALENTÁRIUM  pri príležitosti 55.roku založenia ZŠ Mútne.
Súťažiť  sa bude v niekoľkých oblastiach:

I. Výtvarná súťaž
1. Školský erb
Náš erb vychádzajúci z obecného erbu, ktorý tvoria dve ryby, je pomerne jednoduchý a príliš vážny.  Tak popusti uzdu svojej fantázie a pokús sa ho čo najzaujímavejšie dotvoriť. Podmienkou je, aby bol obrázok zverejniteľný, aby vystihoval to, koho reprezentuje – teda nás – žiakov, učiteľov a našu školu. Víťazný erb sa bude používať ako oficiálne logo našej školy a ty, spolu s ním,  vstúpiš do jej histórie(.
2. Naša škola v minulosti, prítomnosti a v budúcnosti

Určite si sa už niekedy zamýšľal nad tým, ako to asi v našej škole kedysi vyzeralo – na túto tému sme už mali aj mnoho stretnutí s pamätníkmi, ktorí ju takú zažili. Ty sám žiješ jej prítomnosť a určite si zvedavý, ako to tu bude vyzerať o desať, dvadsať... rokov. Budú žiaci ešte potrebovať učebnice, perá, aktovky....? Ako budú vyzerať triedy, vyučovanie...? Porozmýšľaj a buď tvorivý! Ukáž nám svoju predstavu formou výtvarného projektu alebo  výkresu.
Na stvárnenie tejto témy môže byť použitá ľubovoľná technika, ľubovoľný formát, ľubovoľný spôsob spracovania – podmienka je opäť čo najtvorivejšie a najoriginálnejšie stvárnenie.
Výtvarné práce možno odovzdávať priebežne p. uč. Jurčákovej alebo p. uč. Rončákovej, najneskôr však do 30.apríla 2015. Nezabudnite sa na ne podpísať a napísať triedu, z ktorej ste. Tie najlepšie práce budú vystavené na hlavnej nástenke.
II. Literárna súťaž
1. Vlastná tvorba na tému škola – poézia, próza
Rád píšeš? Potom je táto kategória pre teba tá pravá! Vyber si to, čo ti vyhovuje najviac – verše alebo neviazaná reč, dodrž tému a je to...Záleží iba na tebe či vyrozprávaš príbeh, ktorý si v škole zažil  alebo chcel zažiť, vymyslíš si vlastný príbeh, vlastné postavy a situácie alebo svoje školské pocity vložíš do veršov. Podmienkou prozaického textu je okrem spomínanej témy aj rozsah min. jedna A4 strana rukou písaného textu. Čo sa týka básne, mala by obsahovať min. dve štvorveršia.  
2. Text školskej hymny
Nepodarilo sa ti vytvoriť originálne logo školy? Nič to! Ešte je tu jedna šanca ako vstúpiť do dejín našej školy. Vytvor hymnu o jej živote, ktorá by spolu so štátnou hymnou mohla znieť pri všetkých dôležitých udalostiach organizovaných našou školou. Najvýstižnejší a najzaujímavejší text nielen získa najviac bodov, ale s pomocou učiteľov z hudobného odboru ZUŠ Námestovo bude aj zhudobnený.  
Súťažné texty odovzdávajte priebežne svojim slovenčinárkam alebo p. uč. Jurčákovej, najneskôr do 11.mája 2015. Nezabudnite sa na ne podpísať a napísať triedu, z ktorej ste.
III. Dramatická súťaž
1. Najoriginálnejšia scénka zo školského prostredia
Každý deň prežiješ množstvo situácií, z ktorých minimálne jedna by stála za to, aby si sa s ňou podelil aj s ostatnými. Alebo si o takej počul od svojich kamarátov a možno si niečo vtipné videl na internete. Porozmýšľaj, vypracuj scenár a spolu so spolužiakmi nacvič scénku, ktorou by si potešil a rozosmial ostatných. Podmienkou je, aby scénka bola slušná a nikoho neurážala.
Prezentácia scénok pred komisiou, zloženou zo žiakov a učiteliek ZŠ Mútne, bude 25.mája 2015.

IV. Hudobno-tanečná súťaž

1. Najoriginálnejšia  kolektívna choreografia
Nebaví ťa písať ani kresliť? Potom sa možno nájdeš v tejto kategórii. Spolu s triedou si vyberte nejakú „chytľavú“ pesničku, nacvičte zaujímavú choreografiu a predveďte nám ju.
2. Dvojica alebo jednotlivec
Rovnako,  ako pri kolektívnom tanci – chytľavá pieseň, zaujímavá choreografia a chuť niečo dokázať ;-) 
3. Spev – jednotlivec
Rád spievaš? Poznáš veľa moderných a ľudových piesní? Potom neváhaj, vyber si svoju najobľúbenejšiu a príď nám ju zaspievať .

4. Spev – skupina
Zaspievajte celá trieda alebo skupina spolužiakov peknú pesničku a získajte cenné body do tabuľky pre vašu triedu.

Vyhodnotenie kolektívnych a párových (samostatných) choreografií bude 3.júna 2015.
Vyhodnotenie speváckej súťaže jednotlivcov aj skupín bude prebiehať 2.júna 2015.

V. Športová súťaž
Vyberieme si nejaký šport /volejbal, futbal, vybíjaná,.../, rozdelíme žiakov jednotlivých ročníkov po dva – 2. a 3. ročník, 4. a 5. ročník,6. a 7. ročník, 8. a  9. ročník, vytvoria družstvá s počtom žiakov potrebných na daný šport a zohrajú medzi sebou zápasy o 1. – 3. miesto. Podľa toho sa triedam pridelia body. 
Zápasy sa budú hrať začiatkom júna.

Súťaž bude prebiehať v období od začiatku apríla do konca júna. Jednotlivé kategórie sa budú vyhodnocovať priebežne (termíny sú vopred dané, môžu sa však meniť podľa aktuálneho diania v škole; hodnotiť bude niekoľkočlenná komisia zložená z učiteliek ZŠ, výsledky priebežne zapisované do tabuliek na hlavnej chodbe). Zúčastniť sa môžu žiaci 1. – 9. ročníka – kolektív aj jednotlivci budú zbierať body pre celú triedu. Výhrou pre víťazný kolektív bude deň voľna podľa vlastného výberu, pre ostatných umiestnených sladká odmena.

Ak potrebuješ viac informácií, pýtaj sa p. uč. Jurčákovej alebo svojej triednej učiteľky.
