Pred rokom1960
Začiatkom 20. storočia bola v našej obci jedna, a to drevená budova v rechtorskej záhrade pri kostole, kde bola miestnosť, ktorá slúžila ako školská učebňa. Školský rok trval od polovice novembra do Veľkej noci. Školu navštevovalo asi 20 žiakov.

Nová -druhá budova školy bola postavená v roku 1910, bola už murovaná (dnešné potraviny Malák). V tomto období sa učiteľom a rechtorom stal Alojz Vloššák, vďaka ktorému sa začali písať obecná i školská kronika. Súčasne tu pôsobil i učiteľ Ferdinand Klocháň. Do roku 1918, teda do vzniku ČSR,  sa vyučovalo v maďarčine, po vzniku ČSR už po slovensky. V roku 1920 sa miestnym riadnym učiteľom stal Štefan Madygan až do roku 1925, neskôr M. Klapková. Časť dediny i obe školy 21. 5. 1921 postihol hrozný ničivý požiar, ktorý zničil drevenú školu, strechu murovanej školy a neobišiel ani faru, kostol a niekoľko rodinných domov. Miesto zhorenej drevenej školy si obyvatelia obce postavili murovanú, a v tej sa začalo vyučovať od 1.10.1923 (dnešný rozličný tovar pri kostole).
Od roku 1929 sa začalo vyučovať i v rodinnom dome Serafína Kondelu.
V školskom roku 1930/1931 už školy v Mútnom navštevovalo 266 žiakov, v roku 1934/35 až 400 žiakov.
60. roky
Okolité dediny si v priebehu 50. a 60.- rokov 20. storočia postavili nové moderné budovy škôl a Mútne, samozrejme, nechcelo zaostať, a preto sa koncom 60.- tych rokov začalo i v Mútnom s výstavbou modernej budovy školy, ktorá mala nahradiť dovtedajšie provizórne priestory. 
História Základnej školy v Mútnom siaha do roku 1958. Už koncom februára tohto roka sa začalo so stavbou vtedy Deväťročnej základnej školy v Mútnom. Budovu školy stavali Pozemné stavby Námestovo, pričom sa preinvestovalo 3,3 milióna Kčs. Stavbu komplikovalo už od začiatku viac faktorov: obec Mútne nemala v tom čase ešte vodovod a nebola elektrifikovaná, a tak elektrinu vyrábal veľký motorový agregát. Stavba bola dokončená koncom kalendárneho roku 1960. 

Brány novej školy boli slávnostne otvorené v roku 1960. Vďaka tejto novej škole sa vytvorili možnosti, aké tunajšie deti do tých čias nemali- krúžky, tanečný súbor, spoločenské akcie.
70. roky- 80. roky
Riaditeľom ZDŠ bol v čase jej  otvorenia  Milan Šípka, po ňom nasledovali Alexander Pepich, František Radzo a Milan Ovári, ktorý u nás pôsobil celých 17 rokov.
V roku 1982 sa riaditeľom ZŠ stáva Dušan Sameliak a zástupcom riaditeľa školy p. Ondrej Buday, ktorí v tejto zostave pôsobia až do roku1990, keď sa riaditeľkou školy stáva prvá žena v histórii školy, p. Oľga Šimove,  a zástupcom riaditeľa zostáva i naďalej p. Ondrej Buday.

23.4.1991 vznikla po prvýkrát v histórii školy tzv. školská rada, ktorú tvorili zástupcovia školy, rodičov a obce. Dnes sa tento orgán nazýva Rada školy.

 V školskom roku 1992/1993 sa zástupkyňou riaditeľky školy stáva p. Mária Veselovská, ktorá sa v septembri 1996 stáva riaditeľkou ZŠ, jej zástupkyňou sa na dva roky stala p. Mária Sviteková. Od septembra 1998 sa zástupkyňou riaditeľky ZŠ stáva Janka Murínová, ktorá sa v nasledujúcom školskom roku stáva riaditeľkou ZŠ, zástupcom riaditeľky školy je od roku 1999 p. Jozef Janckulík. 

90. roky
ZŠ prešla za roky svojej existencie mnohými opravami, úpravami priestorov a okolia školy (zborovňa, špeciálna učebňa pre dievčatá, oplotenie, kotolňa, strecha, počítačová miestnosť, okná, interiér tried, jazykové laboratórium, fyzikálne laboratórium, ...), ale i tak si zachovala svoj pôvodný vzhľad. V roku 2000 bola zrekonštruovaná kuchynka- špeciálna učebňa pre prípravu dievčat a škola získala 2 počítače a tlačiareň ako dar od SNR.

V septembri 2005 bola slávnostne otvorená nová prístavba základnej školy, kde sú učebne, video- miestnosť, moderná knižnica, malá telocvičňa.
 ZŠ mala v minulosti nadviazané veľmi čulé družobné vzťahy so základnými školami v poľskom Kiedzierzyn-Kóźle a českom Hořepníku. Od marca roku 2010 máme nadviazanú spoluprácu i s bieloruským gymnáziom v hlavnom meste Bieloruska- Minsk.
Žiaci našej školy sa úspešne zapájali do mnohých vedomostných, recitačných i športových súťaží. Hrávali divadelné predstavenia, cestovali po Slovensku, dvakrát sa zúčastnili na priamych prenosoch STV. Od školského roku 2003/2004 žiaci vydávajú školský časopis Makovička.
ZŠ s MŠ Mútne funguje od 1.4.2002 ako samostatný právny subjekt. Združuje základnú školu, materskú školu a zariadenie spoločného stravovania.

Súčasnosť

Súčasnou p. riaditeľkou je p. Janka Murínová, zástupcom riaditeľky ZŠ s MŠ je pre ZŠ p. Jozef Janckulík, pre MŠ p. Veronika Gočalová, pre ZŠS (zariadenie školského stravovania) p. Mária Pňačeková.

Školu navštevuje 435 žiakov, ktorí sa vzdelávajú v príjemných zmodernizovaných priestoroch, vybavených modernými učebnými pomôckami- interaktívnymi tabuľami, notbukmi a dataprojektormi. 

Máme možnosť navštevovať rôzne záujmové útvary, zúčastňujeme sa, a to i úspešne, nielen regionálnych, ale i krajských a celoslovenských súťaží. Každoročne si školský život spestrujeme rôznymi kultúrnymi akciami: Rozprávkový deň, Mikuláš, Pod jedličkou, Deň matiek, Deň detí. V škole sa teda nielen učíme, ale podľa Jána Amosa Komenského, ktorý hlásal, že školská dochádzka musí byť povinná pre každé dieťa, či je bystré alebo hlúpe, bohaté alebo chudobné a preslávil sa na svoju dobu revolučnými pojmami „opakovanie je matkou múdrosti“ a „škola hrou“, sa i  zabávame. Škola už pre nás je druhým domovom.

